



Содружество детского сада и семьи
(Донецкая Народная Республика)



Ребенок в садике
дружелюбен
со всеми детьми.

Но как только
вечером
за ним
приходят
родители....





Содружество детского сада и семьи
(Донецкая Народная Республика)

Почему он дерется с детьми исключительно на глазах у мамы или папы?

Дети в возрасте до 3-4 лет еще не умеют контролировать свои эмоции и тем более сдерживать свои импульсы.

Поэтому детская агрессия - это естественно.

Дети могут кусаться и драться, когда устали, когда их переполняет радость, когда им скучно, когда они испытывают дискомфорт - просто потому, что не могут сообщить о своем состоянии иначе.





Содружество детского сада и семьи
(Донецкая Народная Республика)

Но в данной ситуации ребенок может драться и по ряду других **причин**:

☀ **Привлекает внимание мамы.**

Присядьте рядом, посмотрите малышу в глаза, и спокойно поговорите о правилах поведения.

☀ **Чувствует свою безнаказанность.**

Малыш знает, что вы выступите на его стороне, - и это прекрасно.

Однако в этой ситуации есть нюанс, важно донести, что не сам ребенок плохой, а его поступок.





Содружество детского сада и семьи
(Донецкая Народная Республика)

Привык так делать.

Возможно, для вашего малыша шлепки стали своеобразной формой прощания с одноклассниками.

Предложите заменить этот ритуал другим — например, потанцевать, попрыгать или обняться с ребятами из группы.





Содружество детского сада и семьи
(Донецкая Народная Республика)

Главное — терпение и понимание со стороны родителей. Обычно подобные проявления, если на них обращать внимание и предпринимать ежедневные действия, проходят за несколько месяцев. Ребенок перестает драться и привыкает действовать иначе.



Информационные карточки взяты со страницы сообщества «Содружество детского сада и семьи» <https://vk.com/club221967153>